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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ» 

ПРОТОКОЛ № 02/2017

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Думе Каменского городского округа, Контрольном органе Каменского городского округа, Администрации Каменского городского округа, отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации Каменского городского округа и урегулированию конфликта интересов

02 августа 2017 года 					               г. Каменск-Уральский 

	Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Думе Каменского городского округа, Контрольном органе Каменского городского округа, Администрации Каменского городского округа, отраслевых (функциональных) и территориальных органах Администрации Каменского городского округа и урегулированию конфликта интересов в составе:
председателя: Кырчиковой Ирины Викторовны
секретаря: Вощиковой Ирины Валерьевны
членов комиссии: Иванченко Татьяны Дмитриевны, Лозицкой Юлии Леонидовны, Соломеина Виктора Николаевича, Шестеровой Айгуль Газимовны. 
	Заседание комиссии открыто: 14 ч.00 мин.
	Заседание комиссии закрыто: 16 ч. 30 мин.
На заседание комиссии приглашен Прокурор Каменского района Свердловской области И.Р. Ревович.
На заседание комиссии приглашены – ***
На заседание комиссии не явилась ***, просила рассмотреть материалы проверки в её отсутствие.
	Председатель оглашает повестку заседания комиссии.
	
По пункту 1 повестки секретарь И.В. Вощикова  доложила: 
	По результатам проверки, проведенной на основании распоряжения Главы Каменского городского округа от 29.06.2017 г. № 141-к «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим» установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленной *** указаны сведения о доходе в размере 127 175,63 рублей, полученном в ООО «***». По данным МИФНС № 22 по Свердловской области  - доход в размере 127 175,63 рублей получен в ***. Не указан год выпуска транспортного средства. 
Муниципальным служащим представлено письменное объяснение.  
Материалы проверки представлены для рассмотрения в комиссию.
На заседание приглашается ***
Вопрос председателя ***.: что Вы можете пояснить по данному вопросу? 
Ответ:  при заполнении справки о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера произошла техническая ошибка. Год выпуска транспортного средства забыл указать. Умысла скрывать информацию не имел.
Вопросов к муниципальному служащему не имеется.
Муниципальный служащий удаляется на время обсуждения вопроса и принятия решения.
Председатель: Согласно п. 26 постановления Главы Постановления Главы Каменского городского округа от 25.03.2015 г. № 719 (в ред. от 15.07.2015 года № 1889, от 13.10.2015 года № 2731, от 04.02.2016 года № 225) по итогам рассмотрения вопроса, указанного в абзаце втором подпункта «а» пункта 15 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Свердловской области, и муниципальными  служащими в Свердловской области, и соблюдения муниципальными служащими в Свердловской области требований к служебному поведению, утвержденным Указом Губернатора Свердловской области от 10 декабря 2012 года № 920-УГ, являются достоверными и полными;
б) установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и (или) неполными. В этом случае комиссия рекомендует председателю Думы Каменского городского округа, председателю Контрольного органа Каменского  городского округа Главе Администрации Каменского городского округа, руководителям отраслевых (функциональных) или территориальных органов Администрации Каменского городского округа (далее - руководителю) применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности. 
Вместе с тем, на основании Методических рекомендаций по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (Письмо Минтруда России от 13.11.2015 N 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»)  несущественными проступками являются ситуации, когда допускаются ошибки в наименовании места регистрации транспортного средства
Обсуждается вопрос -  установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными. 
	
	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0
	
	Выносится решение. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными.

*** оглашается решение комиссии.

По пункту 2 повестки секретарь И.В. Вощикова  доложила: 
	По результатам проверки, проведенной на основании распоряжения Главы Каменского городского округа от 29.06.2017 г. № 137-к «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим», установлены расхождения  в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных ***.	В справке, представленной в отношении несовершеннолетнего ребенка,  не указан доход в размере 2368.29 рублей. В справке, представленной в отношении мужа – ***., не указан автомобиль марки *** 1981 г.в., регистрация 18.04.2000 г.
Муниципальным служащим представлено письменное объяснение, справка 2 НДФЛ за 2016 № 36 от 13.04.2017 г. в отношении несовершеннолетнего ребенка.
Материалы проверки представлены для рассмотрения в комиссию.
Председатель: на основании Письма Минтруда России от 13.11.2015 N 18-2/10/П-7073 к несущественным проступкам относится – если  величина дохода ошибочно не указанного в справке не превышает 10000 руб. вследствие округления  в большую или меньшую сторону. В данном случае – не указана сумма, не превышающая указанную сумму. Также несущественным является не указание сведений о транспортных средствах, рыночная стоимость которых не превышает 100 000 рублей, фактическое пользование данными транспортными средствами не осуществляется более 10 лет и (или) они были переданы третьим лицам по генеральной доверенности, а также о транспортных средствах, находящихся в угоне. 
	Обсуждается вопрос - Признать данный проступок несущественным.  Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными. 
	
	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0
	
	Выносится решение. Признать данный проступок несущественным. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными.

	По пункту 3  повестки секретарь И.В. Вощикова  предложила:
	Снять с повестки рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим – ***, в связи с нахождением последней в отпуске. Рассмотреть указанные материалы на следующем заседании комиссии.
Возражений не имеется.

По пункту 4  повестки секретарь И.В. Вощикова доложила: 	 

По результатам проверки, проведенной на основании распоряжения Главы Каменского городского округа от 29.06.2017 г. № 139-к «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим», установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера *** не верно указана площадь объекта незавершенного строительством, расположенного *** - 60, 0 кв.м. Согласно данным, представленным ФКП  Росреестра по Свердловской области, площадь застройки составляет  69, 3 кв.м. Неверно указан документ-основание приобретения права собственности  на 1-комнатную квартиру, расположенную в г. Каменск-Уральский Свердловской области. Указанные замечания повторяются ежегодно.
Муниципальным служащим представлено письменное объяснение.  
Материалы проверки представлены для рассмотрения в комиссию.
На заседание приглашается ***.
Вопрос председателя ***: что Вы можете пояснить по данному вопросу? 
Ответ:  при заполнении справки допустил техническую ошибку, умысла на искажение сведений не имел.
Председатель: ежегодно Вами допускается данная ошибка, на неё неоднократно Вам указывалось. Данное обстоятельство дает основания полагать, что в Ваших действиях имеется умысел на искажение сведений.
Вопросов к муниципальному служащему не имеется.
Муниципальный служащий удаляется на время обсуждения вопроса и принятия решения.
	Обсуждается вопрос -  установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными. Рекомендовать Главе Каменского городского округа применить к ***  меру ответственности в форме замечания.
	
	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0

	Выносится решение. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются неполными. Рекомендовать Главе Каменского городского округа применить к *** меру ответственности – замечание.

	*** оглашается решение. 

На заседание комиссии приглашается Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации МО Каменский городской округ, с правом совещательного голоса при рассмотрении материалов в отношении специалистов КУМИ. 

По пункту 5 повестки секретарь И.В. Вощикова доложила: 	 
По результатам проверки, проведенной на основании распоряжения Главы Каменского городского округа от 29.06.2017 г. № 146-к «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим» установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера *** специалиста КУМИ не указаны сведения о доходе в размере 44331 рублей, полученном в МКУ «***». Доход по основному месту работы указан 318711,28 рублей (по данным МИФНС № 22 по Свердловской области  - доход, полученный в КУМИ Администрации, составил 274380,28 рублей) 
Муниципальным служащим представлено письменное объяснение.  
Материалы проверки представлены для рассмотрения в комиссию.
На заседание приглашается ***
Вопрос председателя ***: что Вы можете пояснить по данному вопросу? 
Ответ: при заполнении справки руководствовалась Методическими рекомендациями по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, одобренными Комиссией Счетной палаты РФ по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 26.06.2015, пункт 27 которых гласит -  в том случае, если замещение государственной должности, поступление на государственную гражданскую службу, трудоустройство в организацию состоялось в отчетном периоде (смена основного места работы), доход, полученный по предыдущему месту службы (работы), может быть указан в строке "Доход по основному месту работы" или в строке "Иные доходы". При этом в графе "вид дохода" рекомендуется указывать предыдущее место работы и период работы по предыдущему месту. На основании вышеуказанного, доход по предыдущему месту работы суммировала с  доходом по основному месту работы.
Вопросов к муниципальному служащему не имеется.
Муниципальный служащий удаляется на время обсуждения вопроса и принятия решения.
Обсуждается вопрос -  установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными. 
	
	Голосование: 
«За» - 7  чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0
	
	Выносится решение. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными.

*** оглашается решение комиссии.

По пункту 6 повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:

По результатам проверки, проведенной на основании распоряжения Главы Каменского городского округа от 29.06.2017 г. № 147-к «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим», установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера *** - специалиста КУМИ не указаны сведения о доходе в размере 186 705, 63 рублей, полученном в ***. Доход по основному месту работы указан 305 722, 95 рублей (по данным МИФНС № 22 по Свердловской области  - доход, полученный в КУМИ Администрации, составил 119014,32 рублей). Общий доход указан без учета дохода от вкладов в банке в размере 147,94 рублей. Согласно справки *** имеет долю в праве собственности на квартиру в г. Каменск-Уральский – 5/16. В то же время, по данным, представленным ФКП  Росреестра по Свердловской области доля *** в праве собственности на указанную квартиру – 1/16.
Муниципальным служащим представлено письменное объяснение, представлены документы.   
Материалы проверки представлены для рассмотрения в комиссию.
На заседание приглашается ***
Вопрос председателя ***: что Вы можете пояснить по данному вопросу? 
        Ответ: при заполнении справки руководствовалась Методическими рекомендациями по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от  26.06.2015 г. На основании вышеуказанного, доход по предыдущему месту работы суммировала с  доходом по основному месту работы. На основании договора передачи квартиры в собственность граждан от *** имею ¼ долю в праве собственности на квартиру, расположенную в г. Каменск-Уральский. На основании Договора купли-продажи от ***, соглашения от *** имею 1/16 долю в праве собственности на эту же квартиру. 
Вопросов к муниципальному служащему не имеется.
Муниципальный служащий удаляется на время обсуждения вопроса и принятия решения.
Обсуждается вопрос -  установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными. 
	
	Голосование: 
«За» - 7 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0
	
	Выносится решение. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными.

*** оглашается решение комиссии.

По пункту 7  повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:
По результатам проверки, проведенной на основании распоряжения Главы Каменского городского округа от 29.06.2017 г. № 148-к «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим» установлено, что в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера *** - специалиста КУМИ не указаны сведения о доходе в размере 181 040, 37 рублей, полученном в ГКОУ СО «***». Доход по основному месту работы указан в размере 297 880,01 рублей (по данным МИФНС № 22 по Свердловской области  - доход, полученный в КУМИ Администрации, составил 116 839, 64 рублей) 
Муниципальным служащим представлено письменное объяснение.  
Материалы проверки представлены для рассмотрения в комиссию.
На заседание приглашается ***
Вопрос председателя *** что Вы можете пояснить по данному вопросу? 
Ответ: при заполнении справки руководствовалась Методическими рекомендациями по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от  26.06.2015 г. На основании вышеуказанного, доход по предыдущему месту работы суммировала с  доходом по основному месту работы.
Вопросов к муниципальному служащему не имеется.
Муниципальный служащий удаляется на время обсуждения вопроса и принятия решения.
Обсуждается вопрос -  установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными. 
	
	Голосование: 
«За» - 7 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0
	
	Выносится решение. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными.

*** оглашается решение комиссии.

По пункту 8  повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:

По результатам проверки, проведенной на основании распоряжения Главы Каменского городского округа от 29.06.2017 г. № 143-к «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных муниципальным служащим», установлены расхождения  в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных ***, а именно, в справке о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера ***  не указан доход, полученный в ОАО «***» в размере 345 рублей.  В данной справке указано, что *** имеет в совместной собственности с мужем земельный участок и жилой дом, по данным Росреестра  указанные объекты в индивидуальной собственности ***. 
Также указано, что *** имеет в совместной собственности с супругом транспортные средства - ***, 2015 г.в. и  ***, 1969 г.в., при этом сведения о зарегистрированных правах *** на указанные объекты в РЭО ГИБДД МО МВД РФ «Каменск-Уральский отсутствуют.
Не указан доход супруга в размере 693 рубля, полученный в  АО «***».           
Неверно указан год выпуска автомобиля ***, 1969 г.в., (нужно 1989 г.в.).
В справке супруга указано, что имеет в совместной собственности с супругой (***) квартиру в г. Каменск-Уральский, по данным Росреестра  указанный объект в индивидуальной собственности ***.  
Муниципальным служащим представлены объяснения. 
Материалы проверки представлены для рассмотрения в комиссию.
Вопрос председателя ***: что Вы можете пояснить по данному вопросу? 
Ответ: Согласно ст. 33, 34 Семейного кодекса РФ законным режимом имущества супругов является режим их совместной собственности. Имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью.
Объекты, поименованные в справке, приобретены во время брака, поэтому указала как совместную собственность с супругом.
	Доход в размере 345,00 рублей не получала, выписку по счету предоставила. Сведения о наличии у супруга акций ОАО «***» в справке отражены, доход в виде дивидендов не указан, так как супруг не имел сведений о его наличии, фактически данную сумму не получал. 
Вопросов к муниципальному служащему не имеется.
Муниципальный служащий удаляется на время обсуждения вопроса и принятия решения.
Обсуждается вопрос -  Признать данный проступок несущественным.  Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными. 
	
	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0
	
	Выносится решение. Признать данный проступок несущественным. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим, являются достоверными и полными.

	*** оглашается решение комиссии.
	
	По пункту 9 повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:
	В Администрацию Каменского городского округа поступило уведомление Каменское РайПО о том, что ***,  замещавший должность муниципальной службы – Заместитель Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи, принят на должность заместителя председателя правления Каменского райпо по техническим вопросам и производству. В должностные обязанности входят руководство производственной деятельностью организации, руководство деятельностью технических служб организации и контроль за результатами  их работы, выполнение договорных обязательств сторонними организациями, обеспечение необходимого уровня технической подготовки производства и его постоянного роста.
	Комиссией изучена должностная инструкция Заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи.
	Обсуждается вопрос -  принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению Каменского райпо  не входили в должностные обязанности ***, замещавшего должность муниципальной службы – Заместитель Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи.

	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0

	Выносится решение. Принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению Каменского райпо  не входили в должностные обязанности ***, замещавшего должность муниципальной службы – Заместитель Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи.

	По пункту 10 повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:
	В Администрацию Каменского городского округа поступило уведомление ООО «О КЕЙ» о том, что ***,  замещавшая должность муниципальной службы – специалист 1 категории Администрации Каменского городского округа, принята на должность старшего менеджера-кассира. В должностные обязанности входит обслуживание покупателей в пункте выдачи заказов.
	Комиссией изучена должностная инструкция специалиста 1 категории Администрации. 
	Обсуждается вопрос -  принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению ООО «О КЕЙ» не входили в должностные обязанности ***, замещавшей должность муниципальной службы – специалист 1 категории Администрации Каменского городского округа.
	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0

	Выносится решение. Принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению ООО «О КЕЙ» не входили в должностные обязанности ***, замещавшей должность муниципальной службы – специалист 1 категории Администрации Каменского городского округа.

	По пункту 11 повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:
	В Администрацию Каменского городского округа поступило уведомление ФГБУ «Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» о приеме на работу ***, замещавшей должность муниципальной службы - специалиста 1 категории территориального органа Администрации Каменского городского округа. *** принята на должность контрактного управляющего. Должностные обязанности изложены в уведомлении.
	Комиссией изучена должностная инструкция специалиста 1 категории территориального органа Администрации Каменского городского округа.
	Обсуждается вопрос -  принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению ФГБУ «Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» не входили в должностные обязанности ***, замещавшей должность муниципальной службы – специалист 1 категории Травянской сельской Администрации.

	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0

	Выносится решение. Принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению ФГБУ «Уральское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» не входили в должностные обязанности ***, замещавшей должность муниципальной службы – специалист 1 категории Травянской сельской Администрации.

	По пункту 12 повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:
	В Администрацию Каменского городского округа поступило уведомление ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ»  о приеме на работу ***, замещавшего должность муниципальной службы – специалист 1 категории  Новоисетской сельской администрации. *** принят на должность фельдшер ОВП с. Травянское. Должностные обязанности изложены в уведомлении.
	Комиссией изучена должностная инструкция специалиста 1 категории Новоисетской сельской администрации.
	Обсуждается вопрос -  принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ»  не входили в должностные обязанности ***, замещавшего должность муниципальной службы – специалист 1 категории Новоисетской сельской Администрации. 
	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0

	Выносится решение. Принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ»  не входили в должностные обязанности ***, замещавшего должность муниципальной службы – специалист 1 категории Новоисетской сельской Администрации. 

	По пункту 13 повестки секретарь И.В. Вощикова доложила:
	В Администрацию Каменского городского округа поступило уведомление ММО МВД «Каменск-Уральский»  о приеме на работу ***, замещавшей должность муниципальной службы – специалист 1 категории  Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ». *** принята на должность инспектор по контролю за исполнением поручений РЭО ГИБДД МО МВД России «Каменск-Уральский». В должностные обязанности входит предоставление консультаций гражданам при оказании государственных услуг. 
	Комиссией изучена должностная инструкция специалиста 1 категории Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ».
	Обсуждается вопрос -  принять указанную информацию к сведению, установить, что отдельные функции по управлению ММО МВД «Каменск-Уральский»  не входили в должностные обязанности ***, замещавшей должность муниципальной службы – специалист 1 категории Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ».
	Голосование: 
«За» - 6 чел.	
«Против» - 0
«Воздержался» - 0
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